

На заседании городской Думы города Шахты рассмотрен вопрос о внесении изменений в бюджет города Шахты на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

И.о. директора Департамента финансов Сергеем Александровичем Васильевым подробно освещены вносимые изменения.

Общая сумма доходов на 2022 год уменьшается на 360,1 млн.рублей, в том числе за счет налоговых и неналоговых доходов на 15,1 млн.рублей, безвозмездных поступлений на 345,0 млн.рублей.

Городу дополнительно выделены средства областного бюджета в сумме 430,5 млн.рублей, их них:

-на капитальный ремонт особо аварийных участков магистрального водовода «ЗШДВ – 4ШДВ»;

-на приобретение медицинского оборудования для хирургического отделения Детской городской больницы;

-на содержание дорог и ремонт тротуаров;

-на разработку проектной документации на реконструкцию электрических сетей в п.Ново-Азовка.

За счет средств местного бюджета обеспечено софинансирование местного бюджета субсидиям областного бюджета.

Также за счет средств местного бюджета предусматриваются расходы на исполнение решений суда, на вопросы, находящиеся на контроле и другие важные расходы.

Основные характеристики бюджета города на 2022 год: доходы 9 546,9 млн.рублей, расходы 9 799,9 млн.рублей, дефицит -253,0 млн.рублей.

По итогам рассмотрения проекта решение принято.